



Hyundai i10

 **HYUNDAI**
Službeni partner



Više informacija na www.hyundai.hr

Vaš Hyundai partner

5 AZ-DUG
JAMSTVA BEZ
OGRAIČENJA KILOMETRAŽE

Cijene i oprema

Primjena cjenika od 01.01.2019.

Model i verzija	Varijanta	Razina opreme	Radni obujam ccm	kW/KS	Preporučena cijena s PDV-om	NEDC* MINIMALNE i MAKSIMALNE vrijednosti CO ₂ emisije i potrošnje goriva po izvedbi uz informativni izračun PPMV-a**			
						Emisija CO ₂ (g/km) kombinirani uvjeti NEDC*	Prosječna mješovita potrošnja (l/100 km) NEDC*	Iznos Posebnog poreza na motorna vozila PPMV**	Informativna cijena s PDV-om i PPMV-om
VERZIJE S BENZINSKIM MOTOROM									
i10 1.0 MPI 5MT	5 vrata	COLOR EDITION	998	48,5_66	69.725,00 kn	117	5,1	4.265,00 kn	73.990,00 kn

* Navedene NEDC Compass homologirane vrijednosti CO₂ emisije i potrošnje goriva u kombiniranim uvjetima mjerenja izvedene su iz podataka dobivenih WLTP načinom mjerenja performansi pogona i motora EURO6D Temp norme u kontroliranim uvjetima mjerenja (tipska homologacija br. IA 2007-46H od 16.05.2018. tipa odobrenja e11*2007/46*1008*07). Točna, konačna vrijednost CO₂ emisije odnosno potrošnje goriva u kombiniranim uvjetima vožnje konkretnog vozila bit će iskazane na pripadajućem COC dokumentu vozila. Konačna razina CO₂ emisije i prosječna potrošnja ovisi, osim o osnovnim karakteristikama pogona vozila (tip motora i mjenjača, promjer naplataka i dr.) i o težini konkretnog vozila te konačnoj konfiguraciji opreme. Moguća su odstupanja konačnih vrijednosti CO₂ emisije konkretnog vozila iskazane na pripadajućem COC dokumentu u odnosu na minimalne odnosno maksimalne vrijednosti navedene u tipskoj homologaciji modela za konkretnu verziju i varijantu. Odstupanja su moguća u visini od -3g u odnosu na minimalnu CO₂ emisiju, odnosno +3g u odnosu na maksimalnu CO₂ emisiju iskazanu za verziju i varijantu u tipskoj homologaciji modela (WLTP).

** Navedeni iznosi PPMV-a te izračun cijena verzija modela sa svim davanjima stoga direktno variraju s obzirom na moguću minimalnu odnosno maksimalnu razinu CO₂ emisije po izvedbi, uz spomenuta moguća odstupanja -3g u odnosu na minimalnu CO₂ emisiju, odnosno +3g u odnosu na maksimalnu CO₂ emisiju navedenu za verziju i varijantu u tipskoj homologaciji prema WLTP-u, izvedeno u NEDC Compass CO₂ vrijednosti iskazane na cjeniku. Za vozila raspoloživa na zalih dostupna je konačan izračun PPMV-a (bazirano na podacima CO₂ emisije s COC dokumenta konačne konfiguracije konkretnog vozila). Ponudu zatražite kod ovlaštenog Hyundai distributera. Za sve ostale dostupne izvedbe iz široke ponude cjenika modela putem ponude dostupan je konačan izračun cijene vozila s PDV-om, uz informativni maksimalni iznos PPMV-a (obračunat na osnovi maksimalne CO₂ emisije vozila u kombiniranim uvjetima vožnje, uz moguća spomenuta odstupanja), dok je u cjeniku modela vidljiva i minimalna CO₂ emisija verzije odnosno pripadajući informativni izračun iznosa PPMV-a. Za konkretnu ponudu željene konfiguracije vozila i dodatne informacije posjetite salon ovlaštenog Hyundai distributera.

Oprema

COLOR EDITION

SIGURNOST

ABS - sustav protiv blokiranja kotača kod kočenja
ESP - elektronski nadzor stabilnosti vozila
VSM - sustav upravljanja nadzorom stabilnosti vozila
BAS - automatsko pojačavanje sile kočenja
Zračni jastuci za vozača i suvozača
Bočni zračni jastuci
Bočne zračne zavjese
Sigurnosni pojasi za vozača i suvozača, el. tip zatezača
Zvučni signal nevezanosti prednjih i stražnjih pojasa
Automatsko zaključavanje vrata u vožnji
Elektronska blokada paljenja motora
Sigurnosne dječje brave na stražnjim vratima
Indikator promjene brzine
Detektori tlaka u gumama

UDOBNOST

Klima uređaj ručne prilagodbe
Radio + MP3 + RDS + AUX i USB ulazi + 2 zvučnika
Središnje daljinsko zaključavanje
El. podizači prednjih stakala
Progresivni servo upravljač
Putno računalo

UDOBNOST

Digitalni sat
Nasloni za glavu podesivi po visini
ISO fix pričvrstne kopče za dječju sjedalicu na stražnjim sjedalima
Sjedalo vozača podesivo po visini

UNUTRAŠNJOST

Kolo upravljača i ručica mjenjača obloženi mekom plastikom
12V utičnica
Naslon stražnje klupe preklopiv i djeljiv u omjeru 60:40
Set za popravak gume
Svjetlo u prednjem dijelu putničke kabine

VANJSKI IZGLED

Tonirana stakla
Odbojnici u boji karoserije
Dnevna svjetla
Stražnja svjetla za maglu
Vanjski retrovizori u boji vozila
Vanjske ručice u boji vozila
Čelični kotači s gumama dimenzija 175/65 R14
Poklopci kotača pune veličine
Aero metlice brisača

Oprema

OPCIJE UZ NADOPLATU

NAZIV	Dostupnost	Cijena s PDV-om***
Metalik ili mineralna boja		1.990,00 kn

*** Cijene opcija uz nadoplatu su izražene s PDV-om.

Izračun konačne cijene OPCIJA uz nadoplatu (s PDV-om i PPMV-om) varira ovisno o verziji odnosno ovisi o cjenovnom razredu ukupne osnovice za obračun PPMV-a (verzija+opcije). Za točan izračun konačne cijene odabrane konfiguracije vozila, posjetite Vašeg ovlaštenog Hyundai distributera vozila.

* Cjenik je informativnog karaktera i Hyundai Hrvatska d.o.o. zadržava pravo izmjene cijena, boja i opreme bez prethodne najave.

* Navedene cijene predstavljaju cijenu vozila do registracije i uključuju sva davanja i PDV.

* Razlike u prikazu boja su moguće zbog ograničenja tehnologije tiska.

* Fotografije su simboličnog prikaza.